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							Ve společnosti HOPI Logistics se podnikání 21. století snoubí s odpovědností a udržitelností. Kromě výjimečné kvality našich služeb si zakládáme také na vysokých etických standardech a péči o životní prostředí. Věříme, že tím přispíváme k lepší budoucnosti pro nás všechny.
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								Naše společnost je naše rodina

							

                        

                        
                            
								Ve společnosti HOPI Logistics fungujeme jako rodina, ve které se každému členovi dostává respektu a péče. Platí to nejen pro zaměstnance, ale také obchodní partnery a zákazníky. Rodinný přístup přispívá ke kultuře vzájemné důvěry, je hnacím motorem  našeho úspěchu v logistice a posiluje vědomí našich závazků vůči životnímu prostředí.
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                                Je důležité, co po sobě zanecháme

							

						

                        
                            
                                Přeprava zboží v rámci Evropy nebo mezi kontinenty je nevyhnutelnou součástí našeho moderního propojeného světa. Uvědomujeme si, že doprava přispívá k emisím CO2, a zavazujeme se minimalizovat dopad našich činností.
Ať už jde o nabídku intermodálních řešení, využívání zařízení kompatibilních s nejvyššími ekologickými standardy nebo zkoumání alternativních palivových řešení, budeme usilovat o snížení naší ekologické stopy.
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                                Služby

							

						

                        
                            
                                HOPI Logistics nabízí logistická řešení na míru ve střední Evropě, specializuje se na skladování, dopravu a plnění e-commerce. Manipulujeme s celou řadou zboží všech teplotních úrovní s důrazem na efektivitu a přizpůsobení. Naše rozsáhlé zázemí a certifikované provozy zajišťují špičkové služby a spolehlivost pro každou logistickou potřebu.


Ve společnosti HOPI Logistics se věnujeme poskytování špičkové logistiky se zaměřením na spolehlivost, efektivitu a řešení na míru pro naše partnery.
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												VAS & automatizace
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                                Sklady

							

						

                        
                            
                                Nově definujeme skladování ve střední Evropě a spojujeme široký rozsah služeb s udržitelností. Naše nejmodernější zařízení pracují v různých teplotních režimech od +25 do −25 °C. Náš přístup je dynamický a ekologický, využíváme pokročilé systémy řízení skladů integrované se systémem SAP. To zajišťuje nejen efektivní provoz podle metodik FIFO, FEFO a LIFO, ale také pevný závazek k udržitelným a odpovědným řešením.
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                                Doprava

							

						

                        
                            
                                Vaše zboží je po celou dobu přepravy pod neustálou kontrolou. Nejmodernější telematické systémy špičkových světových výrobců nám umožňují nepřetržitě sledovat vozidlo a komunikovat s řidičem online. Informují nás o poloze vašeho zboží, jeho teplotě a o tom, kdy ho doručíme na dané místo určení. Pokud se během cesty vyskytnou neočekávané události, s těmito informacemi ihned pracujeme a hledáme řešení.
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                                Služby s přidanou hodnotou

							

						

                        
                            
                                V HOPI zajišťuje 700+ pracovníků, aby se výrobky našich obchodních partnerů dostaly k zákazníkům se správnými etiketami a obaly. Balíme a etiketujeme zboží ve všech teplotních režimech (od -25 °C do +25 °C), mícháme kartony a plníme reklamní stojany. Zpracováváme objednávky s pouhými 10 položkami až po miliony - vše se stejnou přesností v rámci našeho několikastupňového systému kontroly kvality.
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                                Fulfilment

							

						

                        
                            
                                Amazing things will happen when you listen to the consumer is a motto that we follow and we believe it´s crutial in e-commerce business.



eHOPI is a European omnifulfillment solution trusted by amazing brands to ship orders from our fulfillment centers right to all households, to yours of yours customers shop.



From remarkable unboxing experiences to faster shipping, eHOPI provides best-in-class supply chain solutions and fulfills B2C & B2B orders within CEE region.

                            


                        

                        
                        

						
                            
                            

                        

                    

                


			
		



							

					

				

			

		

	
			


	
     
        
            
                
                    
                            Coverage

                            HOPI Logistics se může pochlubit silným zastoupením v celém regionu střední a východní Evropy a poskytuje komplexní logistické služby. Naše síť zajišťuje bezproblémové a efektivní operace přesahující hranice států a uspokojuje rozmanité potřeby klientů. Toto pokrytí je ústředním bodem našeho poslání poskytovat podnikům spolehlivá a přizpůsobivá logistická řešení.
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								Jsme hrdí na to, že vysokou kvalitu a všestrannost našich služeb oceňuje řada významných společností. Mezi naše vážené partnery patří celosvětově uznávané značky jako P&G, Tesco, Lindt, Ahold a Haribo.
							

                        

                        
                            
								Specializované požadavky pak plníme například u společností jako Tipafrost, DR. Oetker, Hollandia, Bohemia Sekt či Mondelez.
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						HOPI Logistics is part of HOPI Holding a.s.
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